P (295

19558 9 Ol gl dl Shjgel 222

8. B.. Bt

JSSJIS UL’LUJJ,HA u,g|).'i.g|
@ — T— T—
BB < - —————

P2yl 9y u9-'|9°.}--w-° o2l 99 Lo




novingam.com

S anwsly
: Sl pb g pU Sopad p gl : 4l aido Vo lxiol o | ¥ bl 1 w30 ol oylxsol Y15
Y raxiio oloxs \Fel/ep /oA bl &b o A 1E9 %0 elw dhawgio p93 5590 PR 3190 sl
2051 S Al p Soies S s 1F o) Jlo olo 599 sam 99,0 59l panl pawdl3T oy Ldboglo 9 JLaS )30 cdiloy oyl 3g0l Liils
http://aee.medu.ir
0 yod el 2loM 00l Sl (paiilo 1 00l @,
°18 WS Gt ) 05 g ol (S p3b b gy | )
ol (§3gru0 Al oo Ly px5 T 0 4 6l o3l 45 ClFEE &b (I
- Sl @b cilae aladis (C, T(C)) alaili o,lgon o8] F7(C) =+ il aisls T 2ol gl p ,51 (o
.10 DS JolS cawlivo yls b1y J gbals | ¥
RCSR] alold o150 &b il 9P R 9 GOo pb alold ST Ho b ST (I
il 4ol |4y glrio X 5o (513l 4 a5 wbly C alaiis 51 (Sybuod SO 1 SD; 5 o6 o T 51(0
POPIHIP [ 1 LR S 1y T(C) wygoep! yo« T(X)< T(C)
) oS s[4 F] o3t 501y F(X) =4/X @b yloges (il | ¥
S ot 1) 0 0 3 9 a0l s S ey [y G(X) =Y F(X—Y) @b jloges F(X) Hlogesi S 4 (o
N S i 1y Kb ¥ ol XY 5 P(X) = X7+ KX — ¥ o alos iy pomndii oilo 3L 51| F
\ T ARRZex \ R A
90 Cawday 1) X dgua il (2) < () S
Y Yv
+1& SiS d a ) . 14
WS a3 XY Jole cans w1y X7 HYY ol dbos o
VYD S Jo 1,¥C0S" X+COSX =+ Slilio alolre | y
/o |)QT4thb5é.3.'Jc\.g.wlao|)Cgb ga polic.cul Yy=asinbx+c ayls b b 4 bgs o ool 0010410905 | A
e asiee
n i
¢
-
Vo el ]y pjoges | 4
- [x]-v . Y =X YY)
@ lim o) lim —— <) lim ——
x>y~ X-—-Y x_>(%)+ tan x T X - X —)
« p,é&aﬂa)é OY',«J aolsl»

novingam.com




novingam.com

novingam.com

S aouls
: Sl pb g pU Sopad p gl : 4l aido Vo lxiol o | ¥ bl 1 w30 ol oylxsol Y15
Y raxiio oloxs \Fel/ep /oA bl &b o A 1E9 %0 elw dhawgio p93 5590 PR 3190 sl
2051 S Al p Soies S s 1F o) Jlo olo 599 sam 99,0 59l panl pawdl3T oy Ldboglo 9 JLaS )30 cdiloy oyl 3g0l Liils
http://aee.medu.ir
0 yod el 2loM 00l Sl (paiilo 1 00l @,
) sl Cawdaly pj0lse T ol jlogei asazgi by | Ve
N
&y lim o f(x)
X—>to0
lim f(x) r
L .
i lim f(x) >
X—>-\" oy
N ax" +1 . )
wabe ) A Hlade il F(X)=—F——— &b 8l cilze Y=Y ks S
YX —vX
Ve S gy X2V oy FOO=d XY XY A
. . — a X - o w.. o0 a0 &
25 ()2 2l ¥t xcy T G
Yivd (o o) 1 Goilinn (58 55" 00l ) . 59T Cawddy Iy g9 5 &olgd (Giino | VY
ax+) .
W F(x)=(ex"—ax) (VX +1) @ 9(x)=—— <) h(x) =sin(rx")
A A LU o 5l Jolie S5y T a0l jloges (8,5 i yo b | IF
s oS ol alais Job Cowl Lgllo o aseio
Lo ”‘)-1% o & oi)é é?b (hﬂ'
- cwld Jab jamo silge o 5o lew (o
ROW FCR PN IR R PR TSPy (O
\ (ol 4l coms 1) ol o coms o F(D) =V L4+ ¥ O jg0 4 (5 pmiio &5 > alolae | 10
oyl st 1y [0 ¥] 03b 5o b awgie e pun (I
) Al 2B s 0 g | (\,Y) alais 45 S lawg gysb F(X)=X"+ax—b mbi ol bga cylps| V¥
) S o 1y F(X) = X(XT = ¥) 41 g Cilae Al colaisio 3 2 gz | Y
Y X+Y . A
S o f(X)=‘_—X &U Hloged g 5L, Jou
Yool Oyl o Codhaaily il g 9 G390
\




P (295

19558 9 Ol gl dl Shjgel 222

8. B.. Bt

JSSJIS UL’LUJJ,HA u,g|).'i.g|
@ — T— T—
BB < - —————

P2yl 9y u9-'|9°.}--w-° o2l 99 Lo




	سوال حسابان2 خرداد 1401



